

炒股炒的是思想转变



绘图 李玉明

1996年,我在东海证券办理了股票开户,但由于工作忙,一直未自己操作,而是由别人打理。2008年年底,我亏损了65%。2009年初,我退休后重新杀入股市,目的有三:一是想在新兴中国资本市场里进行理财,二是想在闲暇时获得快乐,三是想在股海的大课堂里学习。

再度入市后,可能是遇到了好机会,我买入的西藏旅游(600749)一路走高,兴奋得让我不断注入资金。2009年,沪市达到3478点时,我心想股市会反弹再涨,结果步步下跌,资金正收益变成了亏损18%。2009年11月下旬,沪指达到3100点时,又重演了8月的悲剧,

原先赚的钱又吐回去,亏损了3.6万元。我既高兴又无奈,但不苦恼。我看中国经济在世界上的地位,我相信只要坚持,胜利就会到来。

炒股炒的是预期,炒股炒的是自我机制的调整,炒股炒的是思想转变。我分析后发现,股市无情,谁也无法改变股市,但可以改变自己。我开始从预期中找股,稀土属国家垄断股,当包钢稀土(600111)股价达235元时,我没买进,转向广晟有色(6002259),而此时该股的股价达39元。我决定改变自己,不再犹豫,快速买入,直到90元以上才松手。煤炭属周期股,我持有神火股份(000933)半年没动。10月29

日,连续涨停3个股。虽然大盘从近3200点又回调到2800点左右,但我收盘时盈利达25%。

我的思路在不断转变,围绕国家调整政策选股票。国家要在三驾马车中突出抓消费,我也要把消费股作为重点,而且要选再生能力弱的资源股票,如农业中的种子、渔业股中的龙头。当然,我还要留一点儿资金搞“短、平、快”项目,也不会放松对七大新兴产业中价值股的关注。(周书生)

(感谢国都证券对此次活动的支持,周书生将获得由国都证券南昌路营业部提供的面值100元的丹尼斯购物券一张。)

本报推出“说说我与中国股市20年”征文活动

说出你的“股”事20年,说出你眼中的20年股市。你可以直接撰稿发送到lyw-bcfzk@sina.cn或者邮寄至洛阳新区开元大道报业大厦晚报财富周刊收,也可以直接致电(0379)65233696或者13837905042

提供线索,我们将派记者前去采访,关键是你的真实经历和感受。你的“股”事将有可能在《洛阳晚报》上发表,一经刊发,你将会获得由国都证券提供的一张面值100元的丹尼斯购物券。

十大券商机构荐股精选

□据 腾讯网

吉峰农机:从先行者到领导者
给予“推荐”评级 (长城证券)
广州药业:集团战略明确
给予“增持”评级
(东海证券)

山西三维:业绩拐点出现 给

予“谨慎增持”评级 (国泰君安)
贵州茅台:目标价300元 维持“买入”评级 (湘财证券)
九阳股份:小电市场份额提升
维持“增持”评级
(国泰君安)
晋西车轴:毛利有所回升 维持“买入”评级 (中银国际)

三一重工:目前股价低估 维持“买入”评级 (东方证券)
华帝股份:改善动力强劲 维持“买入”建议 (国金证券)
巨力索具:目标价24元 上调至“买入”评级 (天相投顾)
万家乐:目标价13.13元 给予“买入”评级 (广发证券)

国家发改委日前定调——

明年物价调控目标:4%

□据 21世纪经济报道

12月14日~15日召开的全国发展和改革会议以及全国物价局长会议,再次明确地将“稳定物价总水平”作为2011年价格工作的首要任务。

会议确定,2011年的物价调控目标为4%,比去年的3%提高了一个百分点。

国家发改委主任张平在12月14日所作报告中指出,2011年要把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度,对已确定

的调控方案,要充分考虑社会的承受能力,完善配套政策,审慎出台。

此前,国家发改委发出紧急通知,要求各地价格主管部门认真贯彻落实“国十六条”精神,进一步做好价格调控监管工作,保障群众基本生活。为此,各地出台的天然气涨价项目被叫停,即将开展的涨价听证会也被暂缓进行。

记者获悉,鉴于目前的物价形势,已经确定的涨价项目出台时间还将继续延迟,最早也要等到明年下半年以后。

国家发改委主任张平在会上表示,2011年将强化价格调控监管,稳定价格总水平。“把稳定价格总水平放在更加突出的位置,支持农业尤其是粮食、蔬菜生产,抓好重要商品产运销衔接和储备吞吐调节,确保市场供应。”

理财·关注
盛归来担保公司协办
理财年收益 12%~18%
担保贷款 5万元~500万元
电话:62929000 65263100

■基金信息

物价上涨预期: 巧借黄金基金抵御通胀

□据《都市快报》

央行日前披露的调查报告显示,居民对物价满意度为1999年四季度以来最低,未来物价上涨预期加剧。业内人士指出,国内首只黄金基金诺安黄金基金通过投资有实物黄金支持的黄金交易所交易基金,可借助黄金的抗通胀属性帮助投资者抵御通胀,不失为当前通胀背景下的良好投资工具。

根据国家统计局公布的CPI数据,计算通货膨胀导致倾向购买力缩水的幅度分别是:过去10年(2000年~2009年)累计缩水17%,现在100元的购买力相当于10年前的83元;过去20年(1990年~2009年)累计缩水65%;过去33年(1978年~2009年)累计缩水85%。华泰联合证券有色金属行业分析师叶洮指出,黄金价格在几次经济危机中表现最好,其中以1980年石油危机为最高点。

抵御通胀,投资淡化选时注重选基

□据《扬子晚报》

要对抗高企的CPI,多位理财师都不约而同地推荐基金。“在目前市场情况下,应淡化选时,注重选基金,在资产配置上维持一个比较均衡的状态。”德圣基金研究中心江赛春建议,“10月以来,一波上涨、一波下跌,基金业绩排名变化非常大,对投资者来说,在做组合配置时要把握一个大方向,不要过于追求短期比较强的基金,波动特别大的基

金会影响基金组合的业绩稳定性。”由金牛基金经理梁永强管理的华商阿尔法基金,截至12月14日已经获取了29.69%的收益。“投机取巧极有可能让你走回头路,只要你走得稳健,慢可能就是快。”梁永强这样表述自己的投资理念。江赛春表示,现在应该专注于选股能力强的中小规模基金,12月市场有结构性的投资机会,结构性投资机会就要求选股能力比较强,因此选基金要从这个角度考虑。

盛归来——献爱心送温暖

“心怀感恩,回馈社会”,是洛阳盛归来投资担保有限公司一直不变的服务主题。

近日,盛归来担保了解到嵩县黄庄乡老范山村村民生活困难,公司领导及员工自发捐款捐物,给村里特困户送去了慰问金和米、油等生活用品。当公司领导亲自为村民送去慰问金时,村民

激动地流下了热泪,公司领导表示盛归来对这些特困户的关注将一直持续下去。

盛归来担保为答谢一年来广大客户对公司的大力支持与厚爱,决定从即日起,新老客户均可获赠精美礼品一份。

理财热线:65263100
65299255

跨年冲刺,股民如何完美收官?

大盘企稳回升,市场热点不断,近期盘面一度出现普涨局面,跨年度行情即将展开,股民该如何操作?手中个股是留是抛?益盟操盘手掀起“股民攻坚战”——乾坤版炒股软件免费送活动,帮助股民做好准备,严把个股买卖关,锁定跨年度行情!

跨年冲刺,抢跑要及时

当前,大盘在技术上已经突破了年线,上攻意图明显,股民要密切关注大盘的微妙变化,才能在大盘反弹的关键时刻成功抢跑。那么,通过益盟操盘手软件同样可以判断趋势,提前布局后市。

紧跟机构,锁定跨年金股

当下时值年底,消费类、高送转概念是每年炒作的集中和高峰期,局部亮点将带来较多的投资机会。目前,乾坤版资金监控系统发

现:机构资金开始大量向一些板块流进,其中部分品种更是受到机构疯狂加仓!

谨慎买卖,切勿错杀金股

当前,很多股民在个股短线操作上遇到买了怕跌、卖了怕涨的困惑!其实,股民的担心是有道理的,最近的行情中短线速利,难就难在买卖上。乾坤版操盘线买卖有提示,B点买入,让你进在起涨点;S点卖出,帮你规避下跌;红色持股,蓝色持币,踏准主升浪,赚足波段!

那么,还有哪些品种操盘手刚发出B点买入信号?你手中的个股有没有发出S点卖出信号,请马上拨打电话,免费领取一套乾坤版软件,来验下你手中的个股!

申领专线:0379-63906511
地址:洛阳市凯旋西路30号
凯瑞君临商务1502室

理财资讯 权威发布 电话:13837978848